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Number of respondents

14
Q. No Question Attainment
1 The curriculum has been updated from time to time. 85.71
2 The system followed by the college for the design and development of curriculum is effective. 87.14
3 Employability skills are given weightage in curriculum design and development 100.00
4 Suflicient number of prescribed books are available in the library 82.86
5 L have freedom to adopt modern ICT Tools & Techniques for effective course delivery 90.00
6 The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate 82.86
7  Board of studies is actively involving to ensure the relevance of the programme offered in the department. 84.29
3 technological evolution . 85.71
9 1 am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum design and development. 84.29
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1 The curriculum has been updated from time to time,
Count  Percentage

Strongly Agree 8 57.14%

Agree 5 3571% THE CURRICULUM HAS BEEN UPDATED FROM TIME TO TIME
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2 The system followed by the college for the design and development of curriculum is effective.
Count  Percentage

- Al THE SYSTEM FOLLOWED BY THE COLLEGE FOR THE
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3 Employability skills are given weightage in curriculum design and development
Count  Percentage

Strongly Agree 8 37.14% '

Agree 6 42.86% Employability skills are given weightage in curriculum design and
Neutral 2 14.29%, development

Disagree 0 0.00% Neutral, 2, 13%_ Dmm'r % “ ___Strongly Disagree, 0,
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4 Sufficient number of prescribed books are available in the library
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effective course delivery
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6 The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate
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7 Board of studics is actively involving to ensure the relevance of the programme offered in the department.
Count  Percentage

Strongly Agree
Agree ; gi;;:f Board of studies is actively involving to ensure the relevance of
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8 Representation from industry in Boards of studies is helpful in designing and improving the syllabi based on latest technologi
Count  Percentage

Strongly Agree 5 3571% e S . e e
Agree 8 57.14% i Representation from industry in boards of studies is helpful in
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9 I am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum design and development.
Count  Percentage

Strongly Agree 42.86% : g
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